РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ГЛАВА САБИНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

18,03,2016

Nº 42-n

О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан

В связи с выбытием и назначением на новую должность отдельных лиц комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Сабинского муниципального района от 15.01.2016 г №4-п «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. Включить в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан Ахметзянова И.И. руководителя следственного подразделения Сабинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан.

Р.Н.Минниханов